



## Nicaragua

# COMPENSARAN A CAFICULTORES



**RESCATE DE ARBOLES.** Con financiamiento de la libre empresa, todos los árboles que se encontraban a un paso de muerte al ampliarse las calles y avenidas de San Salvador, son rescatados para transportarlos en zonas deforestadas, como por ejemplo las nuevas urbanizaciones. Solamente de la 49 Avenida Sur, frente al Estadio Nacional, se han salvado sesenta árboles de Barío. (Foto de Pedro Rodríguez).

MANAGUA, febrero 5 (ACAN-EFE). Dirigentes del gremio caficultor nicaragüense expresaron aquí hoy su "total acuerdo" con las resoluciones adoptadas por el Presidente Anastasio Somoza, en torno a la compensación que recibirá el productor cuya plantación sea receptada a causa de la infestación de la "roya del café".

En alocución a todo el país, al través de una cadena de radio y televisión, Somoza dijo hoy que la compensación que recibirá el caficultor será la resultante de la multiplicación de la base de 1.08 libras por árbol, por el precio indicador de la Organización Internacional del Café (OIC), para los cafés arábigo y otros suaves publicado en el "Gordon Paton".

El precio se fijará entre el 15 de octubre y el 31 de diciembre de 1977, descontándose 43 dólares correspondientes a gastos de operación incluyendo poda, recolección, trillada, em-

paque, transporte y depósito en el puerto. La compensación será así "FOB" en puerto nicaragüense, sin incluir el transporte al exterior.

La medida la ha adoptado el Gobierno dentro del programa de combate y erradicación de la roya, para mantenerla reducida al área de cuarentena donde apareció el primer brote en noviembre del año pasado, en la zona cafetalera del Departamento de Carazo, al sur de esta capital.

"Considero la medida apropiada, pues económica y políticamente la destrucción de cuatro mil manzanas de cafetos, que se pensaba hacer para erradicar la roya era contraproducente, ya que perfectamente comprobado está que se puede convivir con ella a base de una repoblación técnica de los cafetales", dijo a "ACAN-EFE" Jorge Huezco, secretario de la directiva de la cooperativa de cafetaleros de Nicaragua.

—Favor pase a la Pág. 11.

## Costa Rica Incrementará Comercio con Países Rojos

SAN JOSE, Costa Rica, 5 febrero (ACAN-EFE).— Sondas misiones comerciales de la Unión Soviética y de Rumania visitarán Costa Rica con el propósito de estrechar más los lazos de este tipo existentes entre estos países, al tiempo que se anunció la constitución de una comisión mixta de comercio costarricense-checolovaca.

Uno y otro caso responden al interés del Gobierno de San José de extender sus relaciones comerciales indistintamente de los regímenes políticos, en beneficio de la expansión de las posibilidades de su industria de exportación.

La misión soviética llegará en febrero y la rumana en marzo próximo.

En la Cancillería se informó también que en el presente mes arribará a San José una misión comercial japonesa, con el difícil encargo de negociar una balanza tradicionalmente desfavorable a Costa Rica por márgenes importantes.